

体旅融合新场景 户外运动新地标

2024(第四届)京张全季体育旅游嘉年华盛大启幕

本报讯(记者 张月霞)6月28日下午,由河北省体育局、北京市体育局、河北省文化和旅游厅、北京市文化和旅游局、张家口市人民政府共同主办的2024(第四届)京张全季体育旅游嘉年华在张家口市崇礼区国家跳台滑雪中心正式启动。本届嘉年华坚持“体育牵引、文化赋能、旅游带动”,围绕打造“体旅融合新场景 户外运动新地标”,推出“1+10+X”总体活动框架,通过多业态联动和多元化消费场景构建,全面激活京张体育文化旅游带新活力。

中华全国体育基金会副理事长、秘书长彭维勇,河北省体育局党组成员、副局长田建功,北京市体育局二级巡视员张华,河北省文化和旅游厅二级巡视员张雪

芳,张家口市人民政府副市长刘海峰,张家口市政协副主席、市体育局局长郭志炜,北京市文化和旅游局区域合作处处长胡虎,河北省发展和改革委员会后奥运经济处处长石清河,张家口市文化广电和旅游局党组书记、局长靳冬明,崇礼区人民政府区长曹东晓,张家口兴垣投资发展集团有限公司党委书记、董事长李盛等领导嘉宾出席启动仪式。国家体育总局特意发来贺信表示祝贺。刘海峰代表张家口市政府致欢迎辞。

田建功表示,北京、河北共同携手,经过3年的精心培育,京张全季体育旅游嘉年华已经成为京张体育文化旅游带建设的重要平台,成为“这么近、那么美、周末到河北”的特色品牌,成为国内外户外运动爱好者的体育

盛会,为冬奥场馆后续利用、京津冀协同发展做出了积极贡献。本届嘉年华,更加聚焦区域协同,合作的范围更大、内容更广、层次更深;更加聚焦赛事经济,以冬奥场馆为核心,协同打造“观赛游、休闲游”,促进两地全民健身、体育赛事和体育消费持续升温;更加聚焦融合发展,以体育赛事为牵引,为释放消费活力、促进两地经济社会发展注入新动能;更加聚焦群众需求,持续掀起“月月有主题、周周有特色、天天有热度”的体育休闲热潮。

本届嘉年华10个专场活动和164项体育赛事和文娱活动将持续至10月31日,赛事活动涵盖越野、骑行、马拉松、棒球、足球、飞盘、滑翔伞、风筝、马术、棋牌等运动项目,可以满足各类人群的参赛、观赛需求。

跟着赛事游京张

京张全季体育旅游嘉年华三场专场活动启动仪式举行

本报讯(记者 张月霞)6月29日,2024(第四届)京张全季体育旅游嘉年华专场活动——2024富龙四季小镇户外运动季和2024太舞夏季山地文化运动季启动仪式在张家口崇礼举行。中华全国体育基金会副理事长、秘书长彭维勇,河北省体育局党组成员、副局长田建功,北京市体育局二级巡视员张华,张家口市人民政府副市长刘海峰,张家口市政协副主席、市体育局局长郭志炜,崇礼区人民政府区长曹东晓,国家体育总局自行车击剑运动管理中心事业发展处副处长刘伟等领导嘉宾出席启动仪式并为活动启动鸣笛。

田建功在太舞夏季山地文化运动季启动仪式上致辞,他表示,本届嘉年华坚持“体育牵引、文化赋能、旅游带动”,围绕打造“体旅融合新场景 户外运动新地标”,推出“1+10+X”总体活动

框架。希望通过举办这些赛事活动,构建起多元化的体育消费场景,进一步拓展户外运动项目,打造全客群、多角度的度假休闲体验,推动体育和文旅深度融合,让更多参赛选手及游客畅享“跟着赛事游京张”的美好时光。

作为2024(第四届)京张全季体育旅游嘉年华专场活动重要组成部分,2024富龙四季小镇户外运动季和2024太舞夏季山地文化运动季将举办多场丰富多彩的体育赛事和文化艺术活动。

当天,另一场本届嘉年华专场活动——“相约怀来 不‘健’不散”怀来官厅湿地健身季启动仪式,在怀来县官厅水库国家湿地公园游客接待中心西广场举行。该专场活动期间,将举办2024湿地公园自行车骑行嘉年华、2024京津冀“滑启100”速度轮滑系列赛、2024官厅湖湿地生态马拉松等赛事活动。

堵塞管理漏洞 全面提升质效

省体育局召开审计整改动员会议

本报讯(实习记者 吕俊杰)6月25日下午,省体育局召开审计整改动员会议。省体育局党组成员、副局长田建功出席会议并讲话。田建功指出,要从思想上高度重视,切实做好审计整改工作,并以此为契机,纠正发现的问题、堵塞管理漏洞、修补制度缺陷,全面提升工作质效。各单位要结合此次审计整改工作,认真分析梳理产生问题的原因,精准把握问题本质,做到改进一个问题,促进一项工作,规范一个方面;要压实责任,严明纪律,认真落实。各处室、各直属单位要落实审计整改工作的主体责任。要建立工作台账,挂图作战对账销号。体育经济处、财务产业中心要切实履行好审计整改监督管理,加大督办力度,加强业务指导和动态跟踪,确保审计整改工作见实

效。

会上,经济处主要负责同志介绍了省体育局2023年度预算执行和决算以及其他财政财务收支审计发现问题情况及整改要求。省审计厅财政审计服务中心主任尹亚涛作了《加强审计整改规范内部管理》专题培训,围绕2023年度预算绩效等重点事项审计中提出的预算绩效、国有资产管理、财务报告等方面的问题,就如何全面整改进行了详细讲解。

会议采取线上线下相结合的形式召开。局机关相关处室、各直属单位分管负责同志和业务骨干,河北体育学院财务处主要负责同志、分管负责同志和业务骨干,体育经济处、财务产业中心全体人员共计70余人参会。

强化政策落实 完善各项举措

省体育局开展重点建议重点提案开门办案活动

本报讯(记者 冯晶)6月28日,河北省体育局开展重点建议重点提案开门办案活动并召开座谈会,与代表委员面对面共商共议如何更好构建全民健身公共服务体系。河北省体育局党组成员、副局长田军出席活动并讲话,省人大常委会代表联络处二级调研员杜飞,省政府办公厅督查四处处长李丹丹,省政协提案委员会办公室二级调研员范文娟出席活动。

代表委员实地走访了石家庄市网球中心等,与场馆负责人、教练员、健身群众等进行了交流。座谈会上,省体育局群众体育处相关负责同志汇报河北省构建全民健身公共服务体系的情况;与会相关同志就更好构建全民健身公共服务体系提出专业和有针对性的建议;省政协提案委员会办公室相关负责人介绍人大代表建议和政协委员提案工作开展情况。

李丹丹要求,要坚持把落实政治责任作为办好建议提案重点事项的基本原则,将建议提案重点事项从本单位本部门业务工作一体谋划、一体推进、一体研究;要坚持把加强民主协商作为提升服务质量的有效抓手;坚持把强化协调督导作为提高办理质量的重要举措,通过细化工作目标,明确时间节点,规范办理程序,统筹办理进度,协调解决实际工作中出现的困难和堵点,确保按时保质完成。

田军首先感谢省人大、省政协一直以来对我省全民健身工作的高度重视。他说,省体育局党组一直对建议提案承办工作高度重视,把认真办理建议提案作为自觉接受监督、不断改进工作的必然要求和重要途径。针对此次提出的意见建议,河北省体育局会认真吸收,抓好落实,以此次开门办案活动为契机,进一步加以吸收,强化政策落实,不断完善工作举措,努力推动我省全民健身工作再上新台阶。

省人大常委会代表工作委员会、省政府办公厅、省政协提案委负责同志,省人社厅、省医保局、省农业农村厅、省文旅厅、省教育厅、省卫健委相关同志参加座谈会。